Tema ypoka:

+

[110THOCTb BellecTBa.



Llenu ypoka:

+

= BbISICHUTb (hbM3nYeCcKumn CMbICN
NMOHATUSA MNJIOTHOCTD.

= MMoO3HAaKOMUTBCA C onpefneneHmeM
NJIOTHOCTU BellecTBa.

= BbiBeCTn (opMyny ANA pacyeTa
NJIOTHOCTM.



3aaHUEe

<.
iccnepynTe OTHOLLEHWE MACChbl Tena, N3roTOBEHHOIO
N3 Kaptodens, K ero obbemy.

CocTaBbTe Nn/laH CBOen AeATeNIbHOCTM.

Pe3ynbTaTbl nccneaoBaTenbckon paboTbl 3aHECUTE B
Tabnuuy.
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V=1M3
m= 7800kr

[NTNOTHOCTb NOKa3biBaeT,
yeMy paBHa Macca
BellecTBa B eauHuULe
o6bema.
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V=1cm3

m= 7,8r




NMNOTHOCTL- 3TO (PU3NYECKasa BEJSINYMHA,
paBHas OTHOLUEHUIO MacCCbl BellecTBa K
ero obbnemy

~ MacCCa -
MAOTHOCTb =

O61bémM
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bykBa rpeyeckoro
andgasuta «po») P

m
\"

o
]



EanHuua namepeHusa naoTHOCTU
B cucteme CU

Kr/m3

- 1Kr ] 1000r
1000000 cm’

= 0,001 r/cm3

1M’



800 kr/M3= ? r/cm3

800 kr/m3= 800kr/m3+0.001 r/cM3=0.8 r/cM3



Ncnonb3ys Tabnunubl NJIOTHOCTEMN,
OTBEeTbTE Ha BOMNPOCHI:

» Kakas »xnakoctb MMeEeT HanbosbLLYIO MIOTHOCTL?

= YeMy paBHa NMIOTHOCTb BOAbI?
YTO NokasbiBaeT 3TO YMCNO?

= YeMy paBHa NNOTHOCTb BOASHOrO napa?
YTO NoKa3bIiBAET 3TO YMNCNO?
= YeMmy paBHa Macca ogHOro Kybmnyeckoro MeTpa fibaa?



OauvHakoBa JIM MJIOTHOCTb O4HOIoO U TOro
)Xe BellecTBa B TBepAOM, XXUAKOM, U

ra3oobpa3HoM COCTOSIHUAX?
_|_

TazoobpazHoe Hunxoe Teépnoe

MNJIOTHOCTb O4HOI0O M TOIO YXe BellecrBa
B TBEpAOM, XXMAKOM, U ra3006pa3HOM
COCTOSSHUSIX pa3/IMvyHa.



NMoueMy npu paBHbIX 06BbeMax Macca
CTaKkaHa C MOJIOKOM 60nbLUe MaCChbl
CTakaHa C Boaou?

+
Vu = Vs {
Mmon > Mes

prn > P

Tena, nmeroyme paBHble 06bEMbI, HO
WU3roToBJ/IEHHbIE U3 Pa3/INYHbIX
BELLeCTB, UMEIOT pa3Hble Macchl.



TecT «[MTNOTHOCTLY

1. MNOTHOCTBLIO HA3bIBAIOT...

a) pu3nYecKyto BENNUYMHY, paBHYIO OTHOLIEHNIO 0O6bEMA Tena K ero  Macce.
(DU3NYECKYIO BENTMUYNHY, PaBHYO OTHOLLEHMIO MacChl TeNa K ero 06bEMY.
B) (usnyeckoe siBNeHue.

2. B cucteme CU nNNOTHOCTb U3MEPAETCH B...
a r/n.
6) kr/m3.
B) M3/Kr
3. MnotHocTb 0603HavaeTcH ...
a m
6) v.
B) P

4. Vlcn0161b3yﬂ Tabnuubl NJIOTHOCTEN, onpeaennTe Ha KAaKOM PUCYHKe gonylieHa
owmnbka?

1-u3 3onota  2-u3 cepebpa
O6a wapuka CBUHLOBbIE

® e @, O

Vi=v2 m1=m2 V1=V2 m1=m2
a) pUCyHok 1

6) p1CyHOK 2
8) HET BEPHbIX OTBETOB

: PUCYHOK 2
PUCYHOK






JTanbl ypoKa

_|_

= [locTaHOBKa npobnemsl
= WccnepoBaTenbckast paboTta
- MOHSATME MNSIOTHOCTYU
-ornpeaeneHne nNaoTHOCTU
-(bopMyia Ans BbIMUCAEHUS NNOTHOCTU
= Pabota c Tabnuuen nnoTHocTeEN
« Pa3spelwieHne npobnemsl



AONAWAGE 3aAanME

_|_
= § 21 ynpaxHeHune 7(1,2)

= [Monpobynte pewmnTb 3a4a4y «o
Knpnnye»



JINCT HaGTOEGHNA
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